
6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΛΙΜΟΥ        13 Σεπ 2021 
Σχολικό έτος: 2021-22 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
 

Αγαπητοί γονείς, 
Σας ενημερώνουμε για τα βασικά σημεία της εγκυκλίου λειτουργίας των σχολείων σχολ. έτους 2021-22: 

 
1. ΧΡΗΣΗ ΜΑΣΚΑΣ 
Η χρήση της προστατευτικής μάσκας είναι υποχρεωτική στις ακόλουθες περιπτώσεις: α) στους 

εσωτερικούς χώρους των σχολικών μονάδων και β) στους εξωτερικούς χώρους των σχολικών μονάδων. 
 
Δεν είναι υποχρεωτική η χρήση μάσκας κατά τη διάρκεια του φαγητού και κατά τη διάρκεια της 

γυμναστικής/ άθλησης. Επειδή δεν θα γίνεται χρήση μάσκας όταν τα παιδιά τρώνε ή πίνουν, κατά το 
μάθημα της γυμναστικής ή όταν τα παιδιά έχουν έντονη σωματική άσκηση, στις περιπτώσεις αυτές πρέπει 
να τηρούνται οι απαραίτητες αποστάσεις.  
 

2. ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ – ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ 
Οι μαθητές θα προσέρχονται στο σχολείο από τις 8:00 έως τις 8:15 και θα ανεβαίνουν στις τάξεις 

τους, με τους διδάσκοντες εκπαιδευτικούς. 
Δεν θα πραγματοποιείται συγκέντρωση των μαθητών στο προαύλιο πριν την έναρξη του ωρολογίου 

προγράμματος. 
Η είσοδος (προσέλευση) και η έξοδος (αποχώρηση) των μαθητών – τριών θα γίνεται για λόγους 

αποφυγής συνωστισμού ως εξής: 
Από την είσοδο επί της οδού ΑΛΑΜΑΝΑΣ θα προσέρχονται και θα αποχωρούν οι μαθητές- μαθήτριες 

των Α΄, Β΄, Γ΄ και Δ΄ τάξεων. 
Από την είσοδο επί της οδού Ικαρίας θα προσέρχονται και θα αποχωρούν οι μαθητές-μαθήτριες των 

Ε΄ και Στ΄ τάξεων. 
Τα μεγαλύτερα αδέρφια θα προσέρχονται από την είσοδο που εισέρχονται τα μικρότερά τους 

αδέρφια. 
 
Για παράδειγμα, μαθητής της Ε΄ τάξης με αδερφάκι στην Γ΄ Δημοτικού θα προσέρχεται και θα αποχωρεί 
από την είσοδο των μαθητών – τριών Γ΄ Δημοτικού (οδό Αλαμάνας). 
Οι μαθητές/τριες Α΄ & Β΄ Δημοτικού θα αποχωρούν 13.10 ενώ οι μαθητές/τριες των Γ΄, Δ΄, Ε΄& Στ΄ τάξεων 
θα αποχωρούν στις 13.15. 

 
3. ΑΥΤΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ (self-test) 
Κάθε Τρίτη και Παρασκευή οι μαθητές είναι υποχρεωμένοι να επιδεικνύουν στον/στην 

εκπαιδευτικό της τάξης δήλωση αρνητικού αποτελέσματος self-test του τελευταίου 24ώρου. Εξαιρούνται 
της υποχρέωσης διενέργειας self-test τα παιδιά που έχουν ιστορικό νόσησης εντός του τελευταίου 6μήνου. 
 

Κατ’ εξαίρεση, την πρώτη εβδομάδα λειτουργίας του σχολείου ο πρώτος αυτο-διαγνωστικός έλεγχος 
(self-test) διενεργείται έως και είκοσι τέσσερις (24) ώρες πριν την προσέλευση στη σχολική μονάδα. Ο 
δεύτερος έλεγχος, συστήνεται να διενεργείται την 3η ημέρα μετά τον πρώτο. 
 

4. ΔΙΑΛΕΙΜΜΑΤΑ 
Θα πραγματοποιούνται κοινά διαλείμματα σε σταθερές ομάδες μαθητών και σε οριοθετημένο 

χώρο, προκειμένου να αποφεύγεται ο συγχρωτισμός και η ανάμειξη διαφορετικών τμημάτων. 
Χώροι διαλειμμάτων: 

Γήπεδο μπάσκετ: Ε’ & ΣΤ’ τάξεις σε οριοθετημένο χώρο 
Γήπεδο βόλεϊ : Α’ & Β΄ τάξεις σε οριοθετημένο χώρο 
Γήπεδο χάντμπολ: Γ΄& Δ΄ τάξεις σε οριοθετημένο χώρο υπό την επίβλεψη του υπεύθυνου εκπαιδευτικού 
για κάθε τάξη. 



Σε περίπτωση βροχής, στα διαλείμματα οι μαθητές θα παραμένουν στις αίθουσες διδασκαλίας με την 
επίβλεψη του διδάσκοντα εκπαιδευτικού. 
 

5. ΧΡΗΣΗ ΚΙΝΗΤΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ - ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ 
Οι μαθητές δεν επιτρέπεται να έχουν στην κατοχή τους κινητά τηλέφωνα ή  οποιαδήποτε άλλη 

ηλεκτρονική συσκευή ή παιχνίδι που διαθέτει σύστημα επεξεργασίας εικόνας και ήχου εντός του σχολικού 
χώρου. 
 

6. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ - ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 
Η διοργάνωση ενδοσχολικών εκδηλώσεων ή συναθροίσεων που συνδέονται με ευρεία προσέλευση 

γονέων/κηδεμόνων (π.χ. ενημερώσεις, εκδηλώσεις), θα πραγματοποιούνται στο πλαίσιο που θα 
καθορίζεται από τις ισχύουσες κάθε φορά νομοθετικές διατάξεις και αναλόγως του διαθέσιμου χώρου. 
 

7. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΟΛΟΗΜΕΡΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 
Το Ολοήμερο θα λειτουργήσει από την Τρίτη, 14 Σεπτεμβρίου για τους μαθητές-μαθήτριες των  Α΄, 

Β και Γ΄  τάξεων με ώρες αποχώρησης στις 15:00 ή στις 16:00 (ανάλογα με τις δηλώσεις). Η αποχώρηση των 
μαθητών-τριών του Ολοημέρου γίνεται από την κόκκινη πόρτα επί της οδού ΜΑΝΔΗΛΑΡΑ. 

Το Ολοήμερο για όλες τις τάξεις του σχολείου θα λειτουργήσει  έπειτα από την ολοκλήρωση των 
τοποθετήσεων των εκπαιδευτικών. 

 
8.ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 
Έχουν τοποθετηθεί στην καθαριότητα του σχολείου δύο άτομα πλήρους ωραρίου. 
Απολύμανση επιφανειών θα πραγματοποιείται στο πρώτο διάλειμμα (9.40-10.00) σύμφωνα με τις 

οδηγίες του ΕΟΔΥ. 
 
9.ΚΥΛΙΚΕΙΟ 
Το κυλικείο θα λειτουργεί κανονικά από τη Δευτέρα, 13 Σεπτεμβρίου 2021, σύμφωνα με τις οδηγίες 

του ΕΟΔΥ. Οι μαθητές/τριες θα προσέρχονται με μάσκες και θα τηρούν τις αποστάσεις, σύμφωνα με τη 
σήμανση. 
 

10. ΑΤΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΜΑΘΗΤΗ (Α.Δ.Υ.Μ.) 
Παρακαλούνται οι γονείς των μαθητών – μαθητριών των Α’ και Δ’ τάξεων που δεν έχουν 

προσκομίσει το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (ΑΔΥΜ) να το τακτοποιήσουν το αργότερο έως το τέλος του 
μήνα Σεπτεμβρίου. 

 

Με τις ευχές όλων των εκπαιδευτικών για 
Καλή σχολική χρονιά με υγεία, υπομονή και δύναμη! 

 
Ο Διευθυντής 

 


